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Príloha č. 5 Zmluvy o Dielo – Požiadavky na fotodokumentáciu 

1) Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť priebežnú fotodokumentáciu diela (stavby) a skeny stavebného 

denníka. Fotodokumentácia bude pozostávať z geotagovaných fotografii („geofotka“). Geofotka 

musí obsahovať informáciu o polohe vyhotovenia fotografie. Geofotka musí byť ostrá, 

jasná/kontrastná. Zhotoviteľ je povinný fotodokumentáciu a skeny stavebného denníka predkladať 

prostredníctvom elektronickej komunikácie (e-mail, USB, CD a pod.) po ukončení každej z nižšie 

uvedených etáp (tzv. geotagging) nasledovne: 

 

 1. etapa: Zemné práce – fotodokumentácia musí preukazovať realizáciu položiek: vyznačenie 
staveniska; základy – odstránenie krovín a stromov, výkopové práce; presun zeminy, odvoz na 
skládku a poplatok za uloženie zeminy; betónové pásy a prúty oceľovej výstuže - armovanie; 
podložie pod rúrovými priepustami základovou doskou; debnenie základovej dosky a výstuž 
vodorovnej podkladovej dosky – armovanie (napr. siete kari, betonárska výstuž) a betón podľa 
pevnostných tried betónu (STN), úprava pláne v zárezoch/násypoch, čistenie priekop 

 2. etapa: Zvislé konštrukcie – fotodokumentácia musí preukazovať realizáciu položiek: 
vymurovanie obvodových stien a vnútorných nosných prekladov; vymurovanie vnútorných 
priečok - nenosné preklady; vymurovanie komína a ostatných konštrukcií montáž oporných 
a zárubných múrov, rovnanina z lomového kameňa. Čelo priepustu, vtoková nádrž priepustu, 
debnenie čela priepustov. 

 3. etapa: Vodorovné  konštrukcie  - fotodokumentácia musí preukazovať realizáciu položiek: 
zhotovenie vrstvy z geomreže/geotextilie, reprofilizáciu krytu (ak sa uplatňuje), podklad 
z kameniva/šktrkodrvy, pokládka asfaltobetónu.   

 4. etapa: Rúrové konštrukcie, inštalácie a rozvody – fotodokumentácia musí preukazovať: 
podložie pod rúrovými priepustami, osadenie a obsyp potrubia sypaninou kanalizačné rozvody 
a prípojku vody v základovej (vodorovnej podkladovej) doske; elektrické rozvádzače (príp. 
prípojková skriňa) a rozvody pevnej elektrickej inštalácie zabudované pod omietkou, v dutých 
stenách, v betóne a v stropných a v podlahových dutinách; plynová inštalácia a zabudované 
plynové rozvody; 

 5. etapa: Úprava povrchov a podlahy konštrukcií – fotodokumentácia musí preukazovať 
realizáciu položiek vnútorné omietky, stropné omietky, vonkajšie omietky a podhľady; 
zateplenie obvodových stien, silikónovú omietku a penetráciu; podlahovú fóliu a cementový 
poter;  

 6. etapa: Ostatné konštrukcie – fotodokumentácia musí preukazovať realizáciu položiek 
dodanie a montáž lešenia pre vonkajšie ako aj vnútorné priestory; dodanie a montáž stavebnej 
(napr. omietkovej) lišty; presun hmôt; preprava materiálu na stave a preprava strojov. 
Rozobratie cestného zábradlia, osadenie zvodníc, osadenie smerového kola, čistenie 
existujúcich priepustov. 

Na hlavné stavebné práce sú naviazané a teda sú ich súčasťou aj pomocné stavebné práce, ktoré 

zahŕňajú jednoduché a pomocné pracovné činnosti súvisiace s technologickými postupmi hlavnej 

stavebnej výroby, t. j. izolovanie proti zemnej vlhkosti - asfaltová penetrácia a hydroizolácia a PVC 

izolácia; izolácia striech - dodanie a montáž PVC fólií; tepelná izolácia - dodanie a montáž podlahy 

a stropu a základové dosky a steny; vykurovanie – dodanie a montáž vykurovacích systémov, 

strojovňa; zdravotechnika – dodanie a montáž potrubia a zariadenia; tesárske konštrukcie – dodanie 

a montáž krov a latovanie, podlahy a steny, hrubá práca; drevo konštrukcie – dodanie a montáž SDK 

konštrukcie, drevené steny a podlahy; klampiarske práce – dodanie, montá, zvodový systém 

a oplechovanie; krytina konštrukcie – dodanie a montáž krytiny, krytina, paropriepustná fólia a drobné  
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materiály; stolárske konštrukcie – dodanie a montáž okien a vchodových dverí a vnútorných dverí, 

parapety; doplnkové kovové konštrukcie – dodanie a montáž ocele na budove ako sú zábradlia 

a mreže, madlá; konštrukcia dlážky – dodanie a montáž dlažby vo vnútorných a vonkajších priestoroch; 

konštrukcia podláh – dodanie a montáž – napr. laminátové podlahy, PVC podlahy, liate podlahy 

(priemyselné, dekoratívne a pod.; konštrukcia obkladov - dodanie a montáž vnútorných a vonkajších 

stien lišty; náter konštrukcie – dodanie a montáž s náterom všetkých konštrukcií; maľby konštrukcie – 

dodanie a montáž maľby vo vnútorných priestoroch. Pokiaľ pôjde o rekonštrukciu, zahrnú sa do 

hlavných stavebných prác aj búracie práce a odvoz sutiny. 

2) Všeobecné požiadavky na fotodokumentáciu sú: geotagované farebné fotografie s minimálnym 
rozlíšením 8MPx resp. 3264 x 2468 pixelov vo formáte JPEG s GPS súradnicami urobenia snímky, 
dátumom a časovými údajmi minimálne 4 fotografie celkového náhľadu z každej svetovej strany, 
resp. možného uhlu náhľadu (z každého rohu) a min. 2 fotografie každého detailu. Fotografie musia 
byť jasné, zaostrené, s čitateľným textom. Na vyhotovenie takejto fotodokumentácie postačuje 
spravidla moderný smartfón s dostatočným rozlíšením fotoaparátu s povolením na lokalizáciu GPS 
pri vyhotovení snímky. 

 

 


